彦根ユネスコ協会 入会申込書(新規・継続)

令和 7 年 月 日

彦根ユネスコ協会 会長 薩摩 四郎

この度、彦根ユネスコ協会の趣旨に賛同し、会員として入会することを申し込みます。入会に当たっては、貴協会会則の定めに従い、その責任を果たすことを誓います。

【申込者】

(ふりがな) 氏 名	
〒 住 所	
電話	FAX
E-mail	
生年月日 西暦・大正・昭和・平	成 年 月 日
団体会員の場合:担当者の氏名	

※ 団体会員の場合は、氏名の欄に団体名および代表者のお名前をご記入いただくとともに、 団体の住所、電話、FAX、E-mail、担当者氏名をご記入ください。 なお、当協会からの連絡は事務合理化と経費削減のため、原則メールまたはFAX でお送り させていただきます。郵送を希望される方は事務局までご相談ください。

【申込会員区分】 ※ 申込される該当区分(A·B·C)を○で囲んでください。

	区分		年会費		年会費合計
Α	個人会員		3,000円		
В	学生会員		1,000 円		
С	団体会員	1 🗆	10,000円	П	円

[※] 団体会員の方は、口数、年会費合計も併せてご記入ください。

【会費】

指定金融機関にて振込をお願いします。直接事務局へお支払いいただいてもかまいません。 振込手数料は会員様のご負担となります。

≪指定金融機関≫ 金融機関 滋賀中央信用金庫

支 店 城東支店

口座番号 普通口座 0438771

(フリカ・ナ) ヒコネユネスコキョウカイ カイチョウ サツマ シロウ 名 義 人 彦根ユネスコ協会 会長 薩摩 四郎

○ この申込用紙は、下記へ E-mail、郵送または FAX にてお届けください。

〒522-8501 彦根市元町4番2号 彦根市教育委員会事務局 生涯学習課内 彦根ユネスコ協会事務局 TEL (0749) 24-7974 FAX (0749) 23-9190

E-mail: hikone-unesco@mx.hikone.ed.jp